

一、宇宙能量清晨太陽從東方升起，窗外傳來清脆的鳥鳴，地上的樹苗又長高了半寸。人們紛紛起床外出勞作，道路上行駛的汽車川流不息，新的一天開始了。春夏秋冬，周而復始。天地自然，萬物繁衍。花開花落，四季變換。生老病死，成住壞空。是什么讓這個世界豐富多彩，是什么讓自然萬物循環不息？宇宙中的一切是如何構成的？宇宙中小到細胞、電子、中子、質子、夸克，再到我們吃的食物和水果，喝的飲用水，呼吸的空氣，還有居住的房屋、駕駛的汽車。以及森林植被、山川河流、海洋湖泊、地下的礦產資源。乃至行星、恆星、宇宙星河。所有的一切都以能量的方式存在於這個宇宙中，這就是宇宙能量。宇宙能量是宇宙構成的核心要素，宇宙能量按照不同的組合方式，構成了我們現在看到的這個所謂的物質世界，宇宙整體上是一個超級能量信息密碼團。天（宇宙、太空）、地（地球、萬物）、人（人類、動物）這三種不同結構的完美組合，構成了這個繽紛多彩的世界。

宇宙中人類的智能水平處於中下層級，由於他們的靈性不高，需要用語言進行相互之間的交流，才能獲知別人的想法。人類每天都要進行日常的勞作來獲取生存所需的基本物質（現在的模式是人類要勞動獲取錢幣，然後用錢幣來購買生活物資—交易過程中要繳納賦稅）。所有人類的活動都需要能量的推動，能量充沛的人就會骨骼強健、精神百倍，能量弱的身體會感覺睏倦疲乏。身體每天都要進入睡眠狀態補充能量，身體在平時一直被大腦所控制，思考和勞作一直在消耗能量。身體為了進行自我修復調節和補充能量，減少了向大腦供給養料，從而讓大腦進入半休眠狀態，讓身體得以休息補充靈體和肉身的能量，修復臟腑器官的機能。這就是人每天要進行睡眠的原因。就像一部電腦，它的電池不能長時間使用和放電，要讓主機暫時休眠進行充電。電腦關機以後進行充電速度會更快，是相同的道理。如果能量弱到不能維持身體的正常運行，免疫系統紊亂停止工作，就會體現出各種疾病的徵兆。出現視覺下降、聽力下降、感覺器官遲鈍、體溫下降、心跳速度不平穩、心跳無力、血壓降低等特徵，這些都是能量降低的表現。

隨着能量的不斷消耗與消失，人體就會逐漸衰老，能量消耗殆盡，這個肉體就會死亡。但是死亡的只是這個物質的身體，萬物的靈性（每個人各自的能量信息密碼團）是永遠不會消失的。就像一個人的汽車老化壞掉了，他會選擇另一輛新汽車是一個道理。人的一生中為了這個身體想盡一切辦法來滿足他的需要，吃喝玩樂都圍着身體展開，都認為這個肉體就是他真正的自己，被這個身體的五個感覺器官（眼睛、耳朵、鼻子、舌頭、身體的各種知覺）和自己的思想（後天意識與妄想）所束縛。其實真正的事實遠非如此，這個肉體不是真正的你。

我們來看如下一些問題：身體的心跳每天多少次你能自己說了算嗎？血壓是多少你自己能控制嗎？大腦是如何工作的？各種臟腑器官是如何運行？吃進去的食物如何消化完成的，如何完成水分、營養物質和雜質分離的？被切傷的皮膚是如何自我修復完成的？自己生命的長短你在做主嗎？如果回答是你不能，那麼很遺憾，你不是他真正的主人，他也不是真正的你，那麼真正的你是誰？在哪里？人的一生就是一個能量消耗的過程，一般人都是在用自己的能量（精神、智力、體力、勞動）來換取物質財富（也是能量的一種，屬於外部能量）和精神財富（名譽、地位）。當財富消耗了以後又去用能量換取財富，每個人都在不停地重複這個過程，如此往復不止一直到能量消耗殆盡生命結束。

從肉體生命結束的那一刻起，這個人一生累積的物質財富和精神財富都將離他/她而去，他/她在無奈與迷茫中離開地球這個世界。在人類中有很多的覺悟者開始思考這些問題，並接受了這個道理，他們開始學習如何保有和減少生命能量的消耗，進而學習增加自己的生命能量，不再被物質財富所迷惑，開始探索用各種方法來提陞自己的生命能量和層次。我們這個身體，是宇宙中加工和提煉能量最完美的機器。人類所特有的三脈七輪，是吸收、提煉、運送能量的重要通道，也是靈體與宇宙實現連接的重要通道。沒有三脈七輪很難收集和提陞生命能量。人類飲食的主要目的就是獲取能量，通過消化食物，把營養提煉出來形成精華（高純度的能量營養元素），精就是維持人體運行最基礎的能量。明白了這些道理的人，開始通過各種方法提陞能量，煉精化氣、煉氣化神，煉神化虛。打開天門、打通中脈，疏通全身的經絡接收宇宙能量，從而完成生命的終極升華。

宇宙能量是宇宙的一切，一切皆是宇宙能量，一切皆是能量的化現。從一沙一粟、一草一木、一花一樹、山川大地、河流海洋，目所能及，眼所能見，無形有形，陰陽妙有，乃至浩瀚星河，宇宙大千，都是能量的化現。宇宙能量分為正能量、負能量兩種，正能量是光明、真愛、奉獻、慈悲的源泉或者說本源能量。負能量則是黑暗、邪惡性、破壞性的能量。能量越高越純淨就會越接近光明生命的本源：宇宙中心。那裏是生命的本源、充滿智慧、能量、與愛。那裏是光的海洋，充滿無量光芒，光光相照，光光相融，那

你不知道的宇宙天機（修行能量）

里無法用世間的語言和詞彙來形容。那是所有生命真正的家，是所有生命的本源之所，所有生靈一體就是指生命的本源。人類通過實際的學習和自身驗證，明白了這個身體是宇宙間最精密、最完美的能量提煉機器。由於人有三脈七輪，所以能更好的接收來自於大自然的各種能量，這些能量可以讓生命層次快速提陞。人體最主要的能量進出通道有五個：一個在頭頂的百會穴，另外兩個在雙手的勞宮穴，還有兩個腳底的涌泉穴。正常情況下人的身體在運行的時候需要三種主要能量：

1、飲食能量：飲食能量來源于自然界中生長的農作物和各種植物，也可以說飲食能量是自然能量的一種，食物經過消化吸收後會產生廢棄物。由於這些農作物和植物的能量層級比較低，所以需要每天都需要進食和不斷補充才能滿足身體運作的需求。人們在飲食消化後，需要大小便利，排泄物惡臭不淨。況且現在人們的飲食中又酒肉摻雜、污染不淨，長時間累積身體染着甚深，這個皮囊愈來愈臭不可聞破爛不堪。由於飲食能量的獲取方式簡單，是最為普遍的一種能量補充方式。

2、自然能量：自然能量來源于日月的精華，自然界中的所有一切都是釋放或者吸收能量。地球的能量場對於人類來說非常重要，對於人體來說非常重要。在空氣中游離的亮點，也叫明點，還叫精華，這是天地的精華，日月的

地形地勢地貌等綜合因素一起發生作用。山青水秀，人杰地靈就是說的這個道理。由於我們不瞭解這些知識和內容，為了自身經濟發展的需要，為了快速獲取經濟效益和財富，不斷挖掘地球礦脈，抽取石油，挖掘煤炭、消耗天然氣，挖空山體修建隧道，砍伐森林、改變河流截斷水路，抽干了地下水。這些行為已經嚴重破壞了本來非常美好的地球整體的自然能量補給通道，破壞了整體風水能量場，付出的代價太大，無可挽回。他們哪裡知道，要恢復這些自然能量場和絕佳的風水能量場，地球需要進行難以想象的地質板塊調整和新的造山運動才能做到。當這種調整到來的時刻，我們人類該如何面對和應對？

3、宇宙能量：宇宙能量是來自宇宙高維次、高能量、高純淨的能量，宇宙能量的獲取方式非常特別，宇宙能量是高純淨沒有污染的能量，沒有負作用，能夠被靈體直接使用，所以對於提陞生命層次非常重要。宇宙能量由於非常強大，是高維次能量的代表，人的身體和五臟六腑是不能直接處理的，需要人體打開三脈七輪，通過脈輪的轉換才能發揮作用。所以很多有志于修行的人，會選擇採用各種辦法打通經絡，就是為了更好更快的接收高維次高純淨度的宇宙能量和自然能量。

高層次的生命的能量比例是：宇宙能量60%，自然能量30%，飲食能量10%，所以很多修行得力的人，飲食會越來越少甚至停止進食，原因是這個原因。但是絕大多數人的能量來源和比例是：飲食能量60%，自然能量30%，宇宙能量10%甚至更低。再加上能量消耗大於補給，入不敷出，所以生命就逐漸老去和消散了。人的身體遵循這個規律，地球也符合這個規律。如果地球上的能量均衡穩定，地球的大氣環境、地質結構、能量場就會穩定。地球能量場減弱就會造成大氣氣候異常，地質結構鬆動、地陷地震火山等自然災害就會頻發。如果能量消耗殆盡，能量場完全破壞，地球就會走向毀滅。地球的危機遵循宇宙的因緣果報規律。未來人類會遇到何種危機，以及在危機中的境遇及結局，取決於你的業，你的業取決於你的因緣，你的因緣取決於你的心。欲要果報，必先因緣轉，欲要因緣轉，必先心轉；心轉則因緣轉，因緣轉則果報轉。

化解地球危機最快捷最究竟的辦法：1、懺悔 2、斷惡 3、修善 4、覺悟

地球運行所需要的能源需要千百萬年，甚至更久的時間才能生成，但是人類挖掘和消耗卻在極短時間內（幾年、幾十年、幾百年）就能挖掘消耗完畢。地球母親有她自己特定的能量運行方式，地質礦產資源的分布、熱帶雨林的健康生長、河流的自然分布。所有的一切都和地球的健康良好運行息息相關。水是地球上最常見的一種能量物質，我們把水的溫度（能量）不斷降低，水分子運動速度也會逐漸降低，直至到零度以下結冰變成了固態。固態水就只能在原地停留，不能夠移動和變換位置，這種狀態可以稱之為一維空間，固態物質是地球的基本組成物質，固態物質形成了廣袤的大地和挺拔的山川。當我們把冰不斷加溫，水分子能量提陞運動加快，冰（固態水）開始漸漸融化變成了液態的水，液態的水能夠自平面上自由流動，移動範

圍着電磁場，電力在電纜中進行傳送。電我們用肉眼是看不到的，但是電的強大能量可以驅動很多的設備，以供人類日常生活使用。小到電池、電燈，大到汽車、火車、輪船、飛機，沒有了電力他們寸步難行。雖然我們看不到電，但你不能否認電的存在。電能是一種高頻率、高純度的能量之一。雖然電是無形的，但卻可以產生強大的能量，一束閃電的電流強度能夠達到幾十萬安培以上，電壓上千萬伏特，瞬間能夠擊穿空氣，天地之間的雷電活動震動大地，電閃雷鳴無比的壯觀。看不到的並不代表不存在，只代表你的視覺器官看不到而已。宇宙中的一切都是能量的體現，低能量的形成了密度不同的物質形態，高能量不斷提陞頻率，逐漸升華就會變成無形的方式遍布於虛空之中。在電影《黑客帝國》中，強大的烏賊大家都印象深刻，他無堅不摧，無孔不入，破壞力極大，人類對他非常恐懼沒有辦法。但是在強大電磁脈衝能量的攻擊下，烏賊卻紛紛掉下來變成了一堆鋼鐵垃圾。宇宙中的一切都是存在都是能量，沒有了能量，任何事物都會走向毀滅。高能量作用於低能量，高能量決定低能量，高能量引領低能量。物質是低能量的代表，現代人類已經被物質世界所深深吸引不能自拔，用盡一切辦法，把自己生命中的最為寶貴的高能量（真我的靈性能量、身體中的精華物質和智慧能量），來換取能量層級很低的物質財富，這是一種極其錯誤的方式。

人類應該改變這種發展方式，要學習如何擺脫物質世界的吸引，我們身邊的一切都是人類自己用製造出來的玩具而已，不要再沉迷於物質的世界中了，提陞升華生命的靈性更重要。人類應該學習如何提陞生命層次，甚至能夠自己掌握生死的奧秘，擺脫輪回的迷局，不再沉淪和墮落。擺脫生死輪回靠的就是能量、智慧、功德、法力和修爲，這五項指標決定着你未來的去處。是升華和墮落，選擇權在你自己的手里，在你自己的腳下，你的未來取決於你的選擇。從高智慧高維次空間來的宇宙生靈，他們最終會選擇返回到生命的本源—宇宙的中心去，那里才是所有生命永恆的終極歸宿。地球會一直圍繞太陽旋轉，因為地球需要太陽的高能量才能運行。太陽會帶着太陽系的行星圍繞銀河系的中心旋轉，因為太陽需要銀河系中心強大能量作為源泉，銀河系星雲則圍繞着宇宙中心進行旋轉，因為宇宙中心是宇宙所有星系的核心動力源泉，那里也是所有生命真正的家園。

二、宇宙信息廣袤浩瀚的宇宙中每時每刻在發生着什么事情？宇宙中和銀河系里有沒有與我們地球一樣的世界，太陽系是如何運行的等等，這些問題都是人類在不斷探索和研究的課題。2550多年以前，釋迦牟尼佛告訴了我們一些宇宙的秘密，宇宙是由三千個大千世界組成的。每一個大千世界由一千個中千世界組成，每一個中千世界由一千個小千世界組成，每一個小千世界由一千個世界組成。 $(1000*1000*1000*1000*3000=300000000000000000)$ 三千萬億個世界！宇宙中所有的一切，每時每刻都在按照宇宙規律、自然法則在運行，一切星雲、星系的運行，一切恆星、行星的運行，乃至地球上的一切人、事、物的運行都是信息累積過程。一樹一草，一花一葉，一沙一塵的運行都會產生宇宙信息。比如星系是什麼時候產生的，地球是什麼時候形成的，從地球產生到現在地球上發生了那些事情。人類社會的歷史發展進程中有哪些事件發生過。

每個事情之間有沒有直接的關聯，是什么因素導致了這些事件的發生等等。這些信息都不會消失，都會以宇宙信息的方式保留下來。整個宇宙就是一個超級能量信息密碼庫！在這個宇宙信息庫中，每一個維次、每一個星系和時空，都會產生不同頻次的宇宙信息庫。這些信息庫即是分立的，又是一體的。宇宙中每一個生命體都是獨一無二的，有他固有的DNA信息，或者說叫做生命信息、靈體信息，這些都是宇宙信息的體現。其實每一個有形或者無形的生命體都是來自宇宙生命源頭的一束靈光，這些生命本來是到宇宙中學習、體驗和提陞的，但非常遺憾的是，在這個過程中很多靈性都被迷惑了，遺忘了原有的家園和親人，千百萬年的輪回中，遺忘了自己的本來家園和本來面目。

這其中有一些生命覺醒了，開始尋找歸家的方法。有一些卻繼續逐漸沉淪和墮落，經受着生老病死的痛苦煎熬，沉溺在輪回不息的苦海之中。這些不同維次的生命在各自的時空中生長髮展過程中，都會產生不同的信息。這些信息組成他們的歷史，現在和未來。一個生命個體每時每刻的起心動念、一言一行、一舉一動、生老病死、榮華富貴，過去世的輪回經歷等等，這些信息都存儲在宇宙信息庫中，永遠不會消失。一個人從出生開始，他的成長、發育、家庭、性別、容貌、健康好壞、財富多少等等，都會以信息的方式進行體現。其實準確地說來，每一個生命都是一個宇宙能量信息密碼團，這個能量信息密碼團在產生之初到現在，乃至於他的未來，一直在以信息的方式體現着，運行着，累積着。修行圈



靈氣。空氣中的氧氣、負氧離子等也是屬於自然能量的一種。中國傳統小說《西遊記》中記載山頂上的一顆巨石，因為常年受到天地日月精華（能量）的培育，而逐漸成胎成形，成為了孫悟空的元神。文章這樣記載：“蓋自開闢以來，每受天真地秀，日精月華，感之既久，遂有靈通之意。內育仙胞，一日迸裂，產一石卵，似圓球樣大。因見風，化作一個石猴，五官俱備，四肢皆全。便就學爬學走，拜了四方。日運兩道金光，射沖斗府。”從人類的視角觀察這個物質世界，太陽是超級能量的源泉。

太陽的光芒照耀着太陽系的所有行星，當然也包括美麗的地球。太陽的能量讓地球有了一个溫度合適的空間，讓地球上的植物繁衍生息，植物把二氫化碳中的碳元素轉換成他們的組織，釋放出氧氣。氧氣讓地球上的生物得以呼吸和生存，各種生物吸收氧氣，排除身體中的二氫化碳，還歸自然。一切事物都是能量的不同組合方式，都是能量與能量的變換，都是能量與物質之間的完美轉換。離開了太陽，地球上的生物將會消失，地球上的絕大多數的能量都來源于太陽。太陽是陽性能量的代表，月亮是陰性能量的源泉，離開了月亮地球上就不會有四季的變換，就不會有潮漲潮落和水氣的循環。生命在於呼吸之間，和生命息息相關的空氣就是自然能量，還有被稱作生命之源的水，也是自然能量的一種，這就是自然能量的重要性。即使有充足的飲食來獲取飲食能量，如果離開了自然能量（空氣和水），人類與動物一分鐘都不能存活。所以古人聖賢把天比作太陽，把地比作地球，就是這個道理。

很多野外生存的動物，在夜間會面對着月亮久久凝視，從而吸收月亮的能量，幫助他們提陞生命能量和生命層次。在地球的不同位置上，自然能量的大小也有巨大

的差別。好的能量場能夠時刻幫助人體提陞能量，減少疾病的發生和提陞生命質量。特別是在一些山地地區，他們特殊的地貌結構能夠更好的彙聚天地自然能量，從而對人和萬物都有莫大的好處。人們經常提到的千年參、天山雪蓮能夠起死回生，就是因為這些植物在生長過程中，吸收了天地的淨化吸收了自然能量的緣故。當然這些植物由於常年吸收天地靈氣，都有了一定的靈性，普通人是不能吃的，吃了不僅不能有所裨益，反而會造成負面作用，過猶不及。污濁低層次的能量場則干擾和損害人體的健康，影響身體的發育，這就是現代人常常提到的風水的概念。

風水就是能量場好壞主要指標之一，還有



圍在一定條件下不會受到限制，這可以稱之為二維空間的運動方式。我們再把水加熱，能量繼續提陞，超過了一定溫度水平，液態水就變成汽態水進入空氣中，在一定溫度下形成水蒸氣，我們還能夠看到以汽態形式存在水。當溫度繼續升高，汽態水分子進一步加速運動，就變成了氣態水混于空氣中，我們的肉眼就看不到了。但此時水並沒有消失，我們可以用濕度測量儀檢測的濕度來表達水的存在。

有時候空氣中的水分子高度聚集，濕度可以達到90%以上，高濕度的環境使我們呼吸困難，濕熱難耐，我們能夠感覺到水的存在，但我們還是看不到它。還有一種能量存在的方式大家都很熟悉，這就是電。電能無處不在，空氣中